

基督教聖恩會

主日崇拜

暨

浸禮及孩童奉獻禮

程序及見證集

日期：二零二五年六月廿九日

時間：上午十時三十分

目 錄

崇拜程序	P.3-9
拍照程序	P.10
見證分享 轉會篇.....	P.11-21
曾愛琮姊妹 (迦得團)	
浸禮篇.....	
劉俊彥弟兄 (但以理團)	
黃寶儀姊妹 (迦得團)	
胡玉玲姊妹 (迦得團)	
劉穎翹姊妹 (但以理團)	
報告	P.22-24

主 席：張家信弟兄

講 員：蕭寶玲傳道

司事長：黃慧陽執事

司事員：林佩嫦姊妹

袁卓煒弟兄

主禮人：鄒子仲牧師

司 琴：梁曦文姊妹

接 納：劉維宗執事

影 音：蘇志遠弟兄

攝 影：譚柏成弟兄

☞ 主日崇拜程序 ☜

靜默等候

安 靜 會 眾

序 樂 司 琴

宣 召 主 席

經文： 出埃及記 15:13

你憑慈愛領了你所贖的百姓；
你憑能力引他們到了你的聖所。

敬拜讚美

唱 詩 會 眾

【愛是不保留】

曲/詞：盧永亨

常聽說世界愛沒長久，哪裡會有愛無盡頭？
塵俗的愛只在乎曾擁有，一刻燦爛便要走！
而我卻確信愛是恆久，碰到了你已無別求：
無從解釋、不可說明的愛，千秋過後仍長存不朽！
誰人受痛苦被懸掛在木頭？至高的愛盡見於刺穿的手；
看！血在流反映愛沒保留，持續不死的愛到萬世不休！
惟求奉上生命全歸主所有，要將一切盡獻於我主的手；
我已決定今生再沒所求，惟望得主稱讚已足夠！

(版權屬 音樂 2000 有限公司 所有)

【十架犧牲的愛】

曲：馮鑑邦 詞：高思敏

耶穌捨身十架，主你為我犧牲。

誠然擔起我的憂患，背負我的痛苦。

耶穌捨身為我的過犯受鞭傷，

流出寶血，救恩湧流，讓我罪得赦免。

你被世人離棄凌辱，至死不退縮；

喝下那苦杯，全然成就救贖。

我主犧牲的愛，你為我的過犯，撇下榮耀尊貴，降下捨身拯救。

十架犧牲的愛，眾罪已得潔淨，你是奴僕君王，權柄尊貴屬你。

(版權屬 薪火敬拜使團有限公司 所有)

【誰曾應許】

曲/詞：盧永亨

誰曾應許，一生不撇下我？每段窄路，誰陪我去走過？

誰還領我，於青草恬靜處躺臥，豐足恩惠比海沙更多？

誰曾應許，天天看顧著我，晝夜眷佑，連頭髮也數過？

誰還以愛驅走心裡懼怕怯懦，那懼路途捲動著漩渦？

因你是我主我避難所，我盾牌和詩歌，你是我的高臺我隨時幫助，

來吧，用信心讚頌和高歌，你永在我心窩，

唯你有永生江河，除你以外不倚靠別個，

我究竟算甚麼，神你竟這般顧念我。

(版權屬 音樂 2000 有限公司 所有)

講道.....蕭寶玲傳道

講題：有新生樣式

經文：羅馬書 6:3-11 (和合本)

- 6:3 豈不知我們這受洗歸入基督耶穌的人，是受洗歸入他的死麼。
- 6:4 所以我們藉著洗禮歸入死，和他一同埋葬，原是叫我們一舉一動有新生的樣式，像基督藉著父的榮耀，從死裡復活一樣。
- 6:5 我們若在他死的形狀上與他聯合，也要在他復活的形狀上與他聯合。
- 6:6 因為知道我們的舊人，和他同釘十字架，使罪身滅絕，叫我們不再作罪的奴僕。
- 6:7 因為已死的人，是脫離了罪。
- 6:8 我們若是與基督同死，就信必與他同活。
- 6:9 因為知道基督既從死裡復活，就不再死，死也不再作他的主了。
- 6:10 他死是向罪死了，只有一次，他活是向神活著。
- 6:11 這樣，你們向罪也當看自己是死的，向神在基督耶穌裡，卻當看自己是活的。

孩童奉獻禮.....主禮人

經文：馬可福音 10：14-16

「讓小孩子到我這裡來，不要禁止他們，因為在神國的正是這樣的人。我實在告訴你們，凡要承受神國的，若不像小孩子，斷不能進去。」於是抱著小孩子，給他們按手，為他們祝福。

經文：箴言 22：6

『教養孩童，使他走當行的道，就算到老他也不偏離。』

孩童奉獻禮名單：
陳穎妍（父母：陳德賢、張心光夫婦）

奉獻立約 孩童父母

致送紀念品及證書 主禮人
(協助：周錦忠執事)

浸禮..... 主禮人

經文：哥林多前書 15:3-4

我當日所領受又傳給你們的：第一，就是基督照聖經所說，為我們的罪死了，而且埋葬了；又照聖經所說，第三天復活了。

經文：羅馬書 6:3-5

豈不知我們這受洗歸入基督耶穌的人是受洗歸入他的死麼？所以，我們藉著洗禮歸入死，和他一同埋葬，原是叫我們一舉一動有新生的樣式，像基督藉著父的榮耀從死裡復活一樣。我們若在他死的形狀上與他聯合，也要在他復活的形狀上與他聯合。

經文：加拉太書 3:27

你們受洗歸入基督的都是披戴基督了。

認 信.....受浸肢體

【使徒信經】

我信上帝，全能的父，創造天地的主；
我信我主耶穌基督，上帝獨生的子；
因聖靈感孕，由童貞女馬利亞所生，
在本丟彼拉多手下受難，被釘於十字架，
受死，埋葬；降在陰間；
第三天從死人中復活；升天，
坐在全能父上帝的右邊；
將來必從那裏降臨，審判活人死人。
我信聖靈；我信聖而公之教會；
我信聖徒相通；我信罪得赦免；
我信身體復活；我信永生。
阿們。

施 浸.....主禮人

(施浸協助：譚慧珊姊妹)

轉會肢體：曾愛琮姊妹

受浸肢體：劉俊彥弟兄、黃寶儀姊妹、胡玉玲姊妹、劉穎翹姊妹

【快樂日】

快樂日，快樂日，救主洗淨我眾罪孽。

經文：加拉太書 2:20

我已經與基督同釘十字架，現在活著的不再是我，乃是基督在我裡面活著；並且我如今在肉身活著，是因信神的兒子而活；祂是愛我，為我捨己。

見 證 受浸肢體

唱 詩..... 會 眾

【奇異恩典】

作詞: 約翰牛頓

奇異恩典，何等甘甜，我罪已得赦免；
前我失喪，今被尋回，瞎眼今得看見。

如此恩典，使我敬畏，使我心得安慰；
初信之時即蒙恩惠，真是何等寶貴。

奇偉恩典，甘美難言，除我一身罪愆，
令我不再淪落黑暗，重見真光指引。

榮美恩典，將我撫慰，晴雨甘苦何畏？
屬天的愛，無限恩惠，隨我一生一世。

(版權屬 浸信會出版社 (國際) 有限公司 所有)

接 納..... 劉維宗執事

致送紀念品及證書 主禮人

(協助：周錦忠執事)

愛心回應

奉獻.....會眾

唱詩.....會眾

【愛是不保留】

曲/詞：盧永亨

常聽說世界愛沒長久，哪裡會有愛無盡頭？

塵俗的愛只在乎曾擁有，一刻燦爛便要走！

而我卻確信愛是恆久，碰到了你已無別求：

無從解釋、不可說明的愛，千秋過後仍長存不朽！

誰人受痛苦被懸掛在木頭？至高的愛盡見於刺穿的手；

看！血在流反映愛沒保留，持續不死的愛到萬世不休！

惟求奉上生命全歸主所有，要將一切盡獻於我主的手；

我已決定今生再沒所求，惟望得主稱讚已足夠！

(版權屬 音樂 2000 有限公司 所有)

家事消息

迎賓/報告.....鄒子仲牧師

主禱文.....會眾

經文：馬太福音 6:9-13

我們在天上的父，願人都尊你的名為聖，願你的國降臨，

願你的旨意行在地上，如同行在天上。我們日用的飲食，今日賜給我們，

免我們的債，如同我們免了人的債，不叫我們遇見試探，

救我們脫離兇惡，因為國度，權柄，榮耀，全是你的，直到永遠，阿們。

祝 福.....鄒子仲牧師

默禱 卍 散會



敬請留步拍照

拍照程序：

1. 所有孩童奉獻、轉會及受浸肢體、牧者及執事們
2. 劉俊彥弟兄、劉穎翹姊妹及但以理團
3. 陳穎妍及父母、曾愛琮姊妹、黃寶儀姊妹、胡玉玲姊妹及迦得團
4. 陳穎妍及父母、親友
5. 曾愛琮姊妹及親友
6. 黃寶儀姊妹及親友
7. 胡玉玲姊妹及親友
8. 劉俊彥弟兄、劉穎翹姊妹及親友
9. 自由拍照



見證集

本人曾愛琮，未信主之前是一個很怕黑暗亦沒有宗教的人，到了晚上六時就不敢出門口，連倒垃圾都要六時前做好，因懼怕忽然有人或有鬼出現（小時候爸爸同我講過有鬼喺間房好似我隻腳仔），即使結婚及生了兒子後，自己還是很懼怕黑暗，還是沒有改變自己的膽小。

有一天，我的二姐提議我返教會，說要信耶穌才可以幫到我，但返了三個月教會感覺沒什麼不同。有一天，丈夫在返工途中中風，當時我感覺天就要跌下來，因為醫生話丈夫只有一半的活動能力，連照顧自己都不可以。從此一家的擔子就落在我一個人身上，整天都憂憂愁愁，就這樣過了一年。忽然一個早上有很清晰的聲音在我耳邊說：你是時候返教會啦，很奇妙地自己又肯乖乖地攜帶兩個兒子返教會（當然要安排好丈夫才可以返教會）。當我踏入教會的時候，竟然有負責人當眾歡迎我關心我，像家人一樣，就像回到父母家中，令我感到很安慰很開心。自此就不間斷返教會，又很喜歡唱詩歌、讀聖經，我要知道聖經說什麼，真的很感恩神在聖經有很多應許，特別在約翰福音 16 章 33 節說：在世上你們有苦難，但你們可以放心，我已經勝了世界；哥林多後 12 章 9 節：我的恩典夠你用的，因為我的能力是在人的軟弱上顯得完全。

感謝神賜下無限的安慰，無限的平安，有一次小兒子生病要住院，我要在醫院陪伴到半夜才可以回家，途中竟然唱起詩歌，內心出奇的平安，

我左右望，真實地感到神與我同在。我家距離醫院行路要 15 分鐘，另外途中兩邊都有樹林，又有天橋，到了半夜真的有點恐怖，但是這天我一點都不懼怕，而且我還大聲的說感謝主，我以後什麼都不用懼怕，因為神無時無刻都與我同在。

除了靠着主耶穌戰勝了恐懼之外，感謝神，在教會裏面也逐漸明白信耶穌得永生的福音真理！原來信耶穌就是相信主耶穌為我的罪死，代替我犯罪所應該受到的刑罰，這樣主耶穌代替我死了，贖去我一切的過犯和罪惡，我就不至滅亡，反得永生！而且耶穌在受苦受死之後，第三天從死裏復活，顯明祂是那位戰勝罪惡、戰勝死亡的主！耶穌不是死了，乃是復活了，而且長遠活着。主耶穌的復活帶給我永生的盼望和確據！我感謝神，讓我明白這福音真理，我就誠心信靠耶穌基督。



得救見證

劉俊彥弟兄

大家好！我是劉俊彥。我從小到大在基督教家庭中成長，不乏對聖經故事信仰的基礎，卻缺乏經歷和感受上帝的同在。對信仰決志最深刻的一幕，便是 2012 年夏令營，傳道帶領著我們一班小孩子決志。當時還懵懵懂懂的我便本著小孩的純真和決志相信主。

我是一個較內斂和內藏的人。很多時候不會消化和感受上帝或別人的愛，也因此感覺自己的生命缺乏一種溫度。以前的我害怕和別人打招

呼，害怕那種炙熱的眼神，熱情的對答。就像我跟所有人也要保持一個「適當」的距離，戴著面具，才能做回自己。我也是比較慢熱的人，記得某次聚會，看見朋友談笑風生的畫面，對陌生人自如的對答，心中總會生出一丁點羨慕他們之間的關係建立。

這個階段的自己，好像被一層霧困囿著，直至音樂事奉的開始，我才逐漸打開剝開自己的內心，更加認識真正的自己。以前學鋼琴只是眾多興趣班的一種，在 2019 年考完八級試後，老師便鼓勵我去學習成為司琴。起初我完全不習慣彈伴奏，很難投入其中。但是在一次又一次的彈奏，就好像上帝透過詩歌的歌詞把祂的話語根植在我內心，甚麼是愛，甚麼是同在。上帝以旋律，以音韻告訴我祂是誰。祂叫我學會打開自己的內心，盡情享受音樂帶來的歡愉。祂亦讓我慢慢感受和經歷愛。

我亦在中學階段開始更加確信上帝與我生命的關係。「你若口裡認耶穌為主，心裡信神叫他從死裡復活，就必得救。因為人心裡相信，就可以稱義；口裡承認，就可以得救。」耶穌基督為上帝的兒子，卻為我們釘十字架而死。祂本是完全的義人，卻為我們捨己，流出寶血救贖我們。我被這份完全的愛所感動，因而接受和確信耶穌為我們生命的主，我勝過死亡而復活。我要學習讓上帝掌管我的生命，塑造我的性情。現在的我仍然是個內斂的人，但是我不會再壓抑著自己的情感。我嘗試面對自己情緒上的喜與悲，並將這些告訴我身邊最信任的人，相信上帝

派來很多小天使包圍着我。我亦更加明白身邊人的情緒：在 2021 年教會舉辦的夏令營中，當時我和教會團友們正值升學去向的抉擇中。我們彼此分享大家對前路的迷茫和擔憂，更加面前某些團友即將到外國升學的不捨。聽著大家真誠的分享，我的內心掀起巨湧，不自覺流下了眼淚。這是我第一次感受到同行者之間的溫度。現在看起來，更是發現上帝的愛就在其中，使大家的心連心，感受到群體之間的愛。

在我的人生中並沒有驚天動地的「大事」，但是上帝透過祂的愛和恩典，逐步陶造現在的我。以往的我常說感受不到上帝的愛，上帝便以音樂，同行者為印證：愛就在其中。因此我更希望回應上帝，在現時大學音樂佈道隊和教會團契事奉。希望以音樂事奉，繼續讓神的愛傳揚給更多未信者。



得救見證

黃寶儀姊妹

信主前，貪愛名牌，人有我有心態，好記得有一次公司請我哋去法國旅遊，我哋四位同事為咗要買一個名牌袋，選擇一齊坐的士去晒法國所有專門店。目的係務必要買到心頭好，終於各人喺不同分店買到一個並不是最喜愛顏色嘅心頭好，而的士消費係位位過千，即的士錢已經四千元。諗返都真係好瘋狂！以當時我哋成團嘅購買力，瘋狂到可以即時全數付一層樓嘅等值。

過去經常抱住及時行樂心態過日子，直至媽媽患腸癌離開，經歷失去至親至痛嘅滋味，開始明白人嘅限制，當中實在太多無奈同眼淚。我細佬係主力照顧媽媽，每日眼白白忍受見住媽媽劇痛而自己卻無能為力以至難以入睡，甚至失眠！直至媽媽 2014 年 11 月 18 日決志信耶穌，決志當天，回到家中如常洗澡準備休息，母子倆人竟然一覺馴天光，完全没有痛醒、沒有需要去廁所。母子同時早上睡醒、同時互相對望，感覺相當奇妙！倆母子都感受到耶穌嘅憐憫。呢件事令我開始對耶穌產生興趣。

我第一次返教會係 2016 年 11 月 27 日，係我老友 Nicole 帶我返油麻地基督教香港信義會真理堂，印象最深刻係聽道嘅時候喊到收唔到聲。返咗幾次無再返了。

直至 2018 年經歷家中靈界事件尋求協助，2019 年經細妹搵到李牧師幫助，自此返主光堂聚會、崇拜、查經、背誦主禱文.....等等，對聖經開始有些微了解。2020 年因 COVID 停止了聚會，只參與網上崇拜。2022 年鄺姑娘邀約我問我為何信耶穌？信耶穌什麼？透過鄺姑娘講解明白自己有罪，因為聖經講世人有罪，人與人之間不能互救，是否絕望？不是的，因聖經中約翰福音三章十六節：神愛世人，甚至將祂的獨生子賜給他們，叫一切信他的，不至滅亡，反得永生。主耶穌為我的罪死，被釘十架，而罪的工價便是死，惟有主耶穌基督裡才有永生，祂為世人

甘願被釘十架，祂的寶血洗淨我們的罪，而且三天後復活，代表祂連死亡都勝過，惟有真神才可勝過死亡，主耶穌復活同我們好大關係，就是帶來新生命。當我明白救恩並甘願讓耶穌基督成為我生命的主和生命的主宰，鄺姑娘同我決志歸信主耶穌基督。同年 8 月鄺姑娘教導我茁茁栽培課程、五色珠佈道法，並參與事奉。十月左右，鄺姑娘介紹我跟隨鄒牧師，由於靈界事宜攪擾，令我身心疲憊，只能參加聖恩會網上崇拜及查經。直至 2023 年一次鄒牧師邀請實體學習，見返昔日主光堂淑玲姊妹，當天她的情況讓我知道不能只看顧家人，姊妹也需要扶持，於是下定決心開始參與實體崇拜、查經及團契等。好感恩跟隨一位非常渴慕神的牧者，讓我們靈命不斷成長。呢一種感覺自己有份，實在是多麼的實貴！

2024 年某一天，一位知己好友知道我尋找工作，介紹我入某間公司可隨時入職，而職位、條件、薪金都非常吸引！我問佢可否放星期日，因為我要返教會。佢話唔可以，因此我拒絕了這份薪優厚職。好感恩自己有渴慕追求神的心！而身邊朋友去旅行間中會問，要唔要幫妳買銀包、潮袋，甚至我先生出差話買俾我，全部我都 SAY NO！因我唔再需要物質來滿足自己。感恩已經得著天父寶貴禮物！盼望我所有家人、朋友、滙基同學都能在主耶穌基督名下有份。



我在家中排行第五，最年幼，因此父母兄姊都很遷就我，故此我性格較為任性，容易發脾氣，不懂體恤家人。長大後出來工作，喜愛追求潮流時尚，愛穿名牌，每月花費吃喝玩樂，沒有人生日標。年輕的我，戀愛盲，最終傷痕累累。由於婚姻生活不愉快，跟水晶店的老闆認識水晶改運，甚至跟從師傅歸依成為佛門弟子，學習坐禪，念經修行等等，但這些修行不能使我心境平靜，反而我的情緒長期處於恐懼，因為我發現丈夫不忠，他不只精神虐待我，甚至對我大打出手，最終迫使我帶著年幼的女兒離開家庭，與丈夫離婚。

2014年，我人生最徬徨的時候，重遇小學同學，開始跟她返教會，起初都是應酬朋友，讓女兒有個好地方玩耍。但返教會日子久了，情緒漸漸變得穩定，不再感到徬徨，因為教會有很多弟兄姊妹和同路人互相分擔和鼓勵我，使我感到一種家的溫暖。再者，回看我的前半生，自己也曾做過很多後悔的事情，若不是得到主耶穌的赦免，很難重拾新生活。在教友的邀請下，我認罪悔改，決志信耶穌。當下我感到終於能放下以前的包袱，如釋重負。結果，我相信耶穌基督為我的罪死，也相信耶穌從死裏復活，拯救我啊！

有次崇拜聽道，令我印象特別深刻，當講員提到在馬太福音 5:44，『只是我告訴你們，要愛你們的仇敵，為那逼迫你們的禱告。』我心裡很掙

扎，我是否仍要帶著對前夫的恨過我的人生？於是，我靠著主耶穌的憐憫，選擇原諒前夫，對前夫的態度改變了，不再像從前那樣處處跟他針鋒相對，對他也沒有怨恨，相處方式像朋友一般，談論女兒的生活需要。

由於從前拜偶像，曾有靈界接觸，所以返教會初期也曾經經歷屬靈爭戰，在半夢半醒中感到被邪靈騷擾，於是我奉耶穌的名驅走它離開。這一切奇妙的經歷，使我清楚認識到耶穌基督之名遠超一切受造之物，是萬主之主，萬王之王。

感謝主，我能在聖恩會得到接納，並獲得機會讓我和女兒在教會得到栽培和成長。我女兒在但以理團契中結交了很多朋輩，與她同行，她的性情變得充滿陽光。而我在迦得團契中，也得到很多弟兄姊妹的照顧，每當我提出為家人需要祈禱，包括我女兒的成長和母親的健康，團契的弟兄姊妹也會適時關心問候，甚至給予實際的建議和幫助。在這充滿愛的環境中，我也不知不覺成長了許多。除了恆常參加教會的主日聚會之外，我更渴慕追求神的話語，讀經、祈禱、聽詩歌，成為我得力的源泉。如今，家人也看得見我的改變，不再像從前那樣執著，還懂得體恤家人，在家中作好見證，努力帶領家人信主。



大家好，我是劉穎翹。我是在基督教家庭中成長，因從小就聽聖經故事的緣故，我一直都是相信有神的存在，但從未感受到自己與神之間的關係。持續返教會也只是習慣而已。

我小時候都挺頑皮，常常在學校裏闖禍。我很記得在我小學三年級的時候，我因為被同學冤枉而被老師說要記過一個缺點。我當天回到家的時候真的很害怕，所以在洗澡的時候我就不斷禱告，希望神可以讓我不再那麼擔憂，而且希望老師只是罰站我三個小息。而就在第二天，老師當真如此。雖然我曾經和其他人分享過這件事情，他們會覺得這只是巧合，但那是我確實認為他是真的會聽我們的禱告，神是會看顧保守的。而就在六年級學校的福音營裏，聽過老師們真誠分享的見證，我當時就感受到了神的恩典和同在，看見了神在人們身上的作工，也感受到神與我的關係，因此在營裏我便決志信主了。

加上在教會主日學的沐澤下，我能夠更加明白信耶穌的意義。哥林多前書十五章三至四節記載：「我當日所領受又傳給你們的，第一，就是基督照聖經所說，為我們的罪死了，而且埋葬了；又照聖經所說，第三天復活了。」經過自身的經歷以及教導，我明白並相信耶穌為我的罪而死，而且復活，我就不至滅亡，反得永生。

到中學的時候，我感覺自己不像從前那般頑皮，對信仰更加認真，從中一開始持續返學校團契，也嘗試成為教會團契職員事奉。當然我還有很多不足，但我覺得這是一個很好的嘗試。

在信主後也是會面對迷惘的時候。中四時，老師邀請我做學校團契的團

長，當時我覺得雖然沒有做過職員，但是畢竟機會難得，我還是硬著頭皮答應了老師的邀請。可是壓力確實是超乎想像的。因為疫情的緣故和團契改革，我第一次要面對過百人團契和在網上帶週會，我每天都十分焦慮和不安，心裏只是想著工作量很是繁重，連學我最喜歡的畫畫也完全提不起勁，只是擔心我自己是不是做得最好。回想起來，因為我對自己的要求很高，所以只想靠著自己的能力把每一件事都要做的更好、更成功，只是把事情的成敗得失作為了我事奉的價值，缺乏與神之間的交流。而事實證明，我為了把事情想做的很完美、很成功，反而把事奉變成壓力。

經過這次的經歷，讓我明白做事只要盡力就好，更多的是要靠著聖靈的引導，接受自己的不完美，明白在神裡面，祂更看重的是我們是否有盡力而不是那個結果。我是不能單靠自己的能力做工，而是明白神會給予我們力量完成。我也很感恩上帝讓我身邊出現很多很好的基督徒，無論是家人還是老師。他們讓我退後一步來看，因為有神在我的生命裡做工，我根本不是自己所想的如此不堪，我只是不懂得看見神給我的愛、恩典和恩賜。我好像只是為了成為別人眼中的自己而活，而不是真正的活出自己，活出基督的樣式。

而我現在在事奉裡面也不斷的學習更加的依靠神，享受在事奉裡面的喜樂，更加渴慕上帝的話語，望能與身邊未信者分享我的信仰生命，榮神益人！



A. 司職報告

主日崇拜			
日期：	6月29日	7月6日	
講員：	蕭寶玲傳道	蕭寶玲傳道	
講題：	有新生樣式	尋羊記	
經文：	羅六 3-11	太十八 12-14	
主席：	張家信弟兄	林國耀弟兄	
施餐：	—	鄒子仲牧師	
襄禮：	—	劉維宗執事 何英傑執事 黃慧陽執事	
司琴：	梁曦文姊妹	梁曦文姊妹	
司事長：	黃慧陽執事	黃慧陽執事	
司事：	林佩嫦姊妹 袁卓煒弟兄	袁卓煒弟兄 林佩嫦姊妹	
插花：	蔡懿芳姊妹	蔡懿芳姊妹	
影音：	蘇志遠弟兄	李文俊執事	
司數：	陳蓮貞姊妹 劉燕萍姊妹	劉燕眉姊妹 湯翠馨姊妹	
迎賓／報告：	鄒子仲牧師	鄒子仲牧師	
兒童主日學			
嬰牧班／ 所羅門班	老師	聯合崇拜	待定
提摩太班		聯合崇拜	待定

B. 16-22/6 奉獻報告

主日獻金 (紅袋)	\$880.00	~獻金總數~ \$37,574.80
什一獻金	\$26,600.00	
少主/兒主獻金	\$39.80	
但以理團	\$300.00	
建堂獻金 (綠袋)	\$100.00	
感恩獻金	\$610.00	
獻花獻金	\$0.00	
其他/轉交	\$1,000.00	
轉數快獻金	\$8,045.00	
29/6 獻花：—		

C. 教會按揭供款

2025年6月供款(第183期)	\$59,718.00
尚欠按揭供款(179期)	\$8,405,970.92

D. 上週崇拜出席人數(22/6)

	出席	新來賓
主日崇拜	80(遲到:9)	—
兒童主日學	11	—
但以理團	15(遲到:5)	—
總數	106	—

E. 團契及主日學出席人數 (21-27/6)

迦勒團	加略團	迦得團	迦望團	迦拿團	加匯團	祈禱會	週二匯基暑期團契查經	每週三查經·歌羅西書	主日學：聖經總論二	主日學：小先知書選讀	晨禱會
13	—	12	—	—	—	10	8	3	11	6	—

F. 本週聚會時間表及團契週會(29/6-5/7)

迦勒團	週四早上 10:00-11:30 (第二、四週) 對象：長者	
—	—	—
加略團	主日下午 12:15-1:15 對象：職青/已婚	
—	—	—
迦得團	週五晚上 8:00-10:00 對象：職青/已婚	
5/7(五)	團慶	職員
迦望團	主日下午 12:30-1:30 對象：職青/已婚	
—	—	—
迦拿團	週五晚上 7:30-9:00 對象：職青/已婚	
—	—	—
加匯團	主日下午 1:30-3:30 對象：大專/職青	
—	—	—
但以理團	主日上午 10:30-12:30 對象：F.1 或以上	
—	—	—
祈禱會	週三晚上 8:00-9:30 (zoom)	
2/7(三)	蕭寶玲傳道	
主日學	(主日) 上午 9:00-10:00	
暫停一次	聖經總論(二)	鄒子仲牧師
暫停一次	小先知書選讀	蕭寶玲傳道
主日崇拜	(每主日) 早上 10:30-12:00	

G. 家事報告：

1. 執事會：

1.1 【浸禮暨孩童奉獻禮】6月29日（本主日）舉行。

受浸名單（4位）：黃寶儀姊妹、胡玉玲姊妹、劉俊彥弟兄、劉穎翹姊妹

轉會名單（1位）：曾愛琮姊妹

孩童奉獻（1位）：陳穎妍（張心光姊妹的女兒）

懇請代禱，求天父堅定他們信主耶穌的心，又賜恩給他們在主裏面不斷的成長！

1.2 【祈禱會】7月2日（星期三）8:00pm 舉行（zoom），鼓勵弟兄姊妹踴躍參加。

1.3 【聖餐主日】7月6日（下主日）舉行，讓我們一同默想主的受苦和受死！

1.4 【執事會】7月6日（下主日）2:00pm 於嬰牧房舉行，懇請代禱。

1.5 【讀經計劃】鼓勵會眾在2025年7至9月研讀《啟示錄》並嘗試組織查經小組。

1.6 【聘牧】請大家繼續代禱，求天父預備及帶領，並廣為介紹！

1.7 【夏令會報告】2025年8月15日（星期五）至17日（主日）於烏溪沙青年中心舉行，夏令會主題為「使命教會」，講員為戴迎迎傳道，感恩報名已滿額，教會亦已成功向營地申請加位至92人，請弟兄姊妹盡快向團契負責人/幹事報名。費用：\$600（成人），\$300（12歲或以下小童 / 全日制學生 / 60歲或以上長者 / 傭工）。

1.8 【同工消息】

1. 感謝天父的預備，黃寶儀姊妹於受浸後，由7月1日開始擔任福音幹事一職，求天父使用姊妹與執事和同工們有美好的配搭！
2. 部份時間實習助理傳道陸浩昌導師最後實習日期6月30日。感謝陸浩昌導師對教會的服事，成為教會和弟兄姊妹的祝福！願主繼續帶領主的僕人的前路，榮神益人！
3. 朱子泳導師於暑假期間的實習時間，將會延至8月17日（日），以配合拓展青少年的福音事工，願主賜恩使用！

2. 基教部：

2.1 【2025年度全年讀經計劃】鼓勵會眾勤讀聖經，本週讀經範圍如下：

6月29日(日)	賽63-66章	7月3日(四)	約3章、撒上2章
6月30日(一)	林前16章、士21章	7月4日(五)	約4章、撒上3-4章
7月1日(二)	約1章、得1-4章	7月5日(六)	何1-7章
7月2日(三)	約2章、撒上1章	7月6日(日)	何8-14章

2.2 【暑期聖經班(小學)】7月15-18日（星期二至五）9:45am-1:15pm 及7月20日頒獎禮（主日）10:30am - 12:00pm 舉行，收費：每位 \$100。[*7月10日或之前報名可享早鳥優惠八折。]；二人同行再九折；7月13日截止報名。

報名：<https://forms.gle/EbZXxCSq3fXTZQvE6>

2.3 【暑期聖經班(中學)】7月29日至8月2日（星期二至六）11am-5pm 及8月3日頒獎禮（主日）10:30am - 12:00pm 舉行，收費：每位 \$100。[*7月10日或之前報名可享早鳥優惠八折。]；二人同行九折；7月20日截止報名。

報名：<https://forms.gle/AegXfc9U6RZ5QMwB6>

3. 傳裁部：

3.1 【查經班】逢星期三 2:30pm - 4:30pm 舉行（zoom），查考《歌羅西書》。

4. 司庫部：

4.1 2025年4月至2025年5月的奉獻記錄已張貼在報告板。

4.2 2024至2025稅務年度的《奉獻證明》已於4月24日經WhatsApp傳送予各位。若對以上事項有查詢，請聯絡司庫執事。



基督教聖恩會

(簡介)

自 1956 年開始成立，原址設於深水埗區。透過不同聚會，讓會眾認識真理，及向附近的學生傳福音，讓他們從少年時代認識人生的意義和方向，並得著栽培成長。

及後教會不斷發展，人數增加，地方漸不敷使用。多次擴堂後，遂於 2010 年 8 月搬遷至現址。

我們每週設有崇拜、團契、主日學等聚會，適合不同年齡人士參與。透過聚會讓我們認識基督教真理，彼此建立友誼，生命得以改變及成長，愛神愛人。我們歡迎你一同參與這大家庭，認識我們的信仰，感受耶穌基督的愛。願 神賜福予你，使你得著人生的盼望及永生的福氣。

堂主任：鄒子仲牧師	聯絡電話：9739 2766
傳道人：蕭寶玲傳道	聯絡電話：9019 7038
「使命教會」事工顧問：戴迎迎傳道	聯絡電話：2780 9955
幹 事：岑碧芬姊妹、黃寶儀姊妹	聯絡電話：2780 9955 / 5510 9955
地 址：九龍荔枝角瓊林街 111 號擎天廣場 29 樓 電 郵： styanchurch@gmail.com	圖文傳真：2385 0349 教會網址： www.saintyanchurch.org
支票奉獻，抬頭寫 The Christian Saint Yan Church Ltd. 或 基督教聖恩會有限公司 「轉數快」奉獻，聖恩會的編號為 162374334	